



В Новгородской области местный житель подозревается в оскорблении сотрудника правоохранительных органов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, ночью 1 декабря 2016 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в кафе в городе Чудово, заведомо зная, что полицейский ОВО по Чудовскому району является представителем власти, с целью воспрепятствования его законной деятельности, по пресечению административного правонарушения подозреваемый публично оскорбил сотрудника правоохранительных органов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Уголовное дело расследуется Маловишерским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Российской Федерации по Новгородской области.

06 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1085772>